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PROTOKÓŁ nr XVI/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Pełczycach 

odbytej w dniu 30 października 2025 roku 

w Centrum Usług Społecznych w Pełczycach 

w godz. od 14:00 do – 15:41 

 

Na ogólną liczbę 15 radnych, obecnych 13 radnych, nieobecni: Radny Tomasz Nowak, Radny 

Szymon Januszke . 

 

Z ramienia urzędu udział wzięli:  

1. Anna Kochanowicz – Burmistrz, 

2. Roksana Wichłacz - Zastępca Burmistrza,  

3. Agnieszka Chlebowska – Sekretarz,  

4. Kinga Zawłocka – Skarbnik, 

5. Aneta Wolniak- Kierownik Ref. Rolnictwa i Ochrony Środowiska, 

6. Elżbieta Kozioł – Kierownik Ref. Inwestycji, Nieruchomości i Planowania Przestrzennego. 

W sesji uczestniczyli kierownicy jednostek organizacyjnych: 

1. Marek Górecki- Dyrektor Centrum Usług Społecznych, 

2. Anna Jańczak – Kierownik Centrum Usług Wspólnych, 

3. Marzenna Dziekońska – Dyrektor Miejsko-Gminnego Przedszkola w Pełczycach 

Radni Powiatowi: 

1. Bogdan Kwiatkowski 

2. Sławomir Przyłucki 

W sesji uczestniczyli także goście. 

 

Ad. 1, 2. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Dyc otworzyła XVI sesję Rady Miejskiej, witając 

zebranych. Stwierdziła, że w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum. Wszystkie 

podejmowane uchwały będą prawomocne. Następnie Pani Przewodnicząca przeczytała 

przygotowany porządek obrad. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami. 

5. Interpelacje, zapytania i wnioski. 

6. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Pełczyce na 2025 r. 

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XV.99.2025 w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok oraz zwolnień w tym podatku. 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie na własność Gminy 

Pełczyce nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa. 

10. Projekt uchwały w sprawie utworzenia mieszkania treningowego oraz określenia zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w tym mieszkaniu. 

11. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 
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12. Sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 

13. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski. 

14. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca zapytała czy ktoś w tym punkcie ma pytania. 

 

Porządek obrad – został przyjęty w głosowaniu jawnym imiennym 

1. Radna Anna Dyc – za 

2. Radna Barbara Jagiełło – za 

3. Radny Szymon Januszke - nieobecny 

4. Radny Michał Kasprzak – za 

5. Radna Beata Kwaśna - za 

6. Radny Ryszard Kwieciński – przeciw 

7. Radna Izabela Maruda – za 

8. Radna Barbara Mastalerz – za 

9. Radna Dominika Nagła – za 

10. Radny Tomasz Nowak – nieobecny 

11. Radny Michał Olejnik – za 

12. Radna Aleksandra Weselska-Pollo – za 

13. Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka – za  

14. Radny Marek Sowiński – za 

15. Radny Daniel Świrski – za 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Przewodnicząca poinformowała, że protokół został zamieszczony w Systemie Rada dnia  

23 października br. więc każdy z radnych miał czas, żeby się z nim zapoznać. Przewodnicząca 

zapytała, czy ktoś ma uwagi do protokołu. 

 

Protokół z poprzedniej sesji – został przyjęty w głosowaniu jawnym imiennym 

1. Radna Anna Dyc – za 

2. Radna Barbara Jagiełło – za 

3. Radny Szymon Januszke - nieobecny 

4. Radny Michał Kasprzak – za 

5. Radna Beata Kwaśna - za 

6. Radny Ryszard Kwieciński – wstrzymał się 

7. Radna Izabela Maruda – za 

8. Radna Barbara Mastalerz – za 

9. Radna Dominika Nagła – za 

10. Radny Tomasz Nowak – nieobecny 

11. Radny Michał Olejnik – za 

12. Radna Aleksandra Weselska-Pollo – za 

13. Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka – za  

14. Radny Marek Sowiński – za 

15. Radny Daniel Świrski – za 
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Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami. 

Burmistrz Pełczyc Anna Kochanowicz przedstawiła sprawozdanie dotyczące działań 

i projektów realizowanych w naszej gminie: 

1. Zostało ogłoszonych 5 przetargów, które dotyczyły: 

a.  usług odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych z terenu gminy Pełczyce 

oraz wyposażenie w pojemniki i kontenery oraz odbiór i zagospodarowanie odpadów 

odebranych w PSZOK., 

b. obsługi bankowej,  

c. na zakup i dostawę sprzętu dla potrzeb ochrony ludności i obrony cywilnej w ramach 

programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej na lata 2025-2026, 

d. świadczenie usług pocztowych, 

e. dowóz wraz z zapewnieniem opieki w trakcie przewozu dzieci do placówek 

oświatowych. 

2. W wyniku trzeciego przetargu na termomodernizację Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury 

w Pełczycach nie wpłynęła żadna oferta. 

3. Zostało wykonane ocieplenie ściany w budynku świetlicy wiejskiej w Trzęsaczu. Zadanie 

dofinansowane z Grantu Sołeckiego. 

4. Pozytywnie zakończyła się kontrola z Urzędu Marszałkowskiego projektu wyposażenia 

szatni sportowej w Pełczycach. 

5. Został złożony wniosek na poprawę dostępności budynku Szkoły Podstawowej 

w Chrapowie.  

6. Po przeprowadzonej inwentaryzacji budynków popegeerowskich 13 wspólnot z terenu 

gminy Pełczyce podjęło uchwały o przystąpieniu do programu. 

7. Odbyły się spotkania informacyjne w ramach kampanii edukacyjnej „Efektywny system 

gospodarowania odpadami, każdy mieszkaniec ma znaczenie”. 

8. Z okazji Dnia Edukacji Narodowej zostały wręczone nagrody za uznanie, pasję, 

zaangażowanie, codzienny trud w wychowaniu dzieci. 

9. 23 października została podpisana umowa z Wojewodą Zachodniopomorskim 

na udzielenie dotacji celowej z przeznaczeniem na dofinansowanie sprzętu, pomocy 

dydaktycznych w ramach rządowego programu na lata 2025-2029 Cyfrowy Uczeń. 

10. W finale Wojewódzkiego Turnieju Piłki Nożnej „Z Orlika na Stadion”, który odbył się 

w Szczecinie drużyna dziewcząt ze Szkoły Podstawowej w Lubianie zajęła 3 miejsce. 

11. W Teatrze Polskim w Szczecinie odbyła się uroczysta Gala 80-lecia Polskiej Edukacji 

na Ziemiach Pomorza Zachodniego podczas której Dyrektor Szkoły Podstawowej 

w Będargowie Pani Beata Nowak otrzymała medal za zasługi w kształtowaniu młodych 

pokoleń. 

12.  W październiku w placówkach oświatowych obchodzony był tydzień przeciwdziałania 

przemocy rówieśniczej, którego celem było uwrażliwienie uczniów na problemy 

przemocy, agresji i wykluczenia oraz promowanie postaw szacunku, empatii i współpracy. 

Pani Burmistrz zaprosiła Radnych, Sołtysów oraz wszystkich mieszkańców gminy na uroczyste 

obchody Narodowego Święta Niepodległości, które w tym roku odbywają się przy asyście 

Wojska Polskiego. Uroczystość rozpocznie się o godz. 11:00 w Kościele w Pełczycach. 

Pani Burmistrz przypomniała, że w październiku pożegnaliśmy emerytowaną Dyrektor Szkoły 

Podstawowej w Pełczycach Panią Aldonę Odachowską i poprosiła o uczczenie pamięci minutą 

ciszy. 
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Ad. 5. Interpelacje, zapytania i wnioski. 

Radny Michał Kasprzak poruszył następujące tematy: 

1. problematykę braku dojścia i przejścia do market Biedronka, 

2. dodatkowego wykorzystania przejmowanej działki od KOWR na trakt pieszy lub 

rowerowy oraz próby przejęcia kolejnej działki przebiegającej przez miejscowość 

Jarosławsko i jej zagospodarowanie, 

Radny pogratulował wszystkim społecznikom za złożone projekty i otrzymane 

dofinansowania. 

 

Radny Ryszard Kwieciński odczytał i złożył interpelację w sprawie opłat za cmentarze 

komunalne. Ze względu na złożoność sprawy poprosił o odpowiedź w możliwie dostępnym 

terminie. 

 

Pani Walentyna Jackowiak złożyła ustny wniosek o udzielenie informacji publicznej w temacie 

wynagrodzenia Pani Wiceburmistrz oraz wynagrodzeń członków komisji a także o wyjaśnienie 

zasadności zwoływania posiedzeń komisji. 

Pani Walentyna zadała również pytanie skierowane do Zakładu Gospodarki Komunalnej 

i Mieszkaniowej w Pełczycach w sprawie wymiany wodomierzy. 

 

Radny Powiatowy Bogdan Kwiatkowski poruszył tematy: 

1. bezdomności zwierząt oraz nagłośnienia tematu sterylizacji, 

2. oczyszczenia drogi z miejscowości Trynno do miejscowości Jarosławsko. 

 

Ad. 6. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Pełczyce na 2025 r. 

Przewodnicząca Anna Dyc poinformowała, że wszystkie uchwały podejmowane na sesji 

zostały omówione na posiedzeniach komisji w dniach: 13.10.2025 r., 27.10.2025 r. oraz 

28.10.2025 r.   

Przewodnicząca poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów 

i Rozwoju Gospodarczego Radnego Michała Olejnika. 

Przewodniczący Komisji Radny Michał Olejnik poinformowała, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekty uchwał i rekomenduje ich przyjęcie. 

Radny Ryszard Kwieciński zapytał Przewodniczącego Komisji czy odbywały się głosowania 

nad projektami uchwał. 

Radny Michał Olejnik odpowiedział na zadane pytanie Radnego, poinformował, że Radny nie 

zabrał żadnego głosu, ani nie wyraził sprzeciwu wobec omawianych projektów uchwał. 

Radny Ryszard Kwieciński poinformował, że komisja finansów jest bardzo poważną komisją 

a rola przewodniczącego jest bardzo ważną rolą. Poprosił, aby następnym razem zostało 

przeprowadzone głosowanie nad projektami uchwał. 

 

Uchwała nr XVI.113.2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Pełczyce na 2025 r. - została 

przyjęta w głosowaniu jawnym imiennym. 

1. Radna Anna Dyc – za 

2. Radna Barbara Jagiełło – za 

3. Radny Szymon Januszke - nieobecny 
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4. Radny Michał Kasprzak – za 

5. Radna Beata Kwaśna - za 

6. Radny Ryszard Kwieciński – przeciw 

7. Radna Izabela Maruda – za 

8. Radna Barbara Mastalerz – za 

9. Radna Dominika Nagła – za 

10. Radny Tomasz Nowak – nieobecny 

11. Radny Michał Olejnik – za 

12. Radna Aleksandra Weselska-Pollo – wstrzymała się 

13. Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka – wstrzymała się  

14. Radny Marek Sowiński – za 

15. Radny Daniel Świrski – za 

 

Ad. 7. Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

Uchwała nr XVI.114.2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej - została 

przyjęta w głosowaniu jawnym imiennym. 

1. Radna Anna Dyc – za 

2. Radna Barbara Jagiełło – za 

3. Radny Szymon Januszke - nieobecny 

4. Radny Michał Kasprzak – za 

5. Radna Beata Kwaśna - za 

6. Radny Ryszard Kwieciński – przeciw 

7. Radna Izabela Maruda – za 

8. Radna Barbara Mastalerz – za 

9. Radna Dominika Nagła – za 

10. Radny Tomasz Nowak – nieobecny 

11. Radny Michał Olejnik – za 

12. Radna Aleksandra Weselska-Pollo – za 

13. Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka – wstrzymała się  

14. Radny Marek Sowiński – za 

15. Radny Daniel Świrski – za 

 

Ad. 8. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XV.99.2025 w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok oraz zwolnień w tym podatku. 

 

Uchwała nr XVI.115.2025 w sprawie zmiany Uchwały Nr XV.99.2025 w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok oraz zwolnień w tym 

podatku. - została przyjęta w głosowaniu jawnym imiennym. 

1. Radna Anna Dyc – za 

2. Radna Barbara Jagiełło – za 

3. Radny Szymon Januszke - nieobecny 

4. Radny Michał Kasprzak – za 

5. Radna Beata Kwaśna - za 

6. Radny Ryszard Kwieciński – przeciw 

7. Radna Izabela Maruda – przeciw 
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8. Radna Barbara Mastalerz – za 

9. Radna Dominika Nagła – za 

10. Radny Tomasz Nowak – nieobecny 

11. Radny Michał Olejnik – za 

12. Radna Aleksandra Weselska-Pollo – przeciw 

13. Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka – przeciw  

14. Radny Marek Sowiński – za 

15. Radny Daniel Świrski – wstrzymał się 

 

Ad. 9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie na własność 

Gminy Pełczyce nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa. 

 

Uchwała nr XVI.116.2025 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie na 

własność Gminy Pełczyce nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa - została 

przyjęta w głosowaniu jawnym imiennym. 

1. Radna Anna Dyc – za 

2. Radna Barbara Jagiełło – za 

3. Radny Szymon Januszke - nieobecny 

4. Radny Michał Kasprzak – za 

5. Radna Beata Kwaśna - za 

6. Radny Ryszard Kwieciński – za 

7. Radna Izabela Maruda – za 

8. Radna Barbara Mastalerz – za 

9. Radna Dominika Nagła – za 

10. Radny Tomasz Nowak – nieobecny 

11. Radny Michał Olejnik – za 

12. Radna Aleksandra Weselska-Pollo – za 

13. Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka – za  

14. Radny Marek Sowiński – za 

15. Radny Daniel Świrski – za 

 

Ad. 10. Projekt uchwały w sprawie utworzenia mieszkania treningowego oraz określenia 

zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w tym mieszkaniu. 

 

Uchwała nr XVI.117.2025 w sprawie utworzenia mieszkania treningowego oraz określenia 

zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w tym mieszkaniu.- została przyjęta w głosowaniu 

jawnym imiennym. 

1. Radna Anna Dyc – za 

2. Radna Barbara Jagiełło – za 

3. Radny Szymon Januszke - nieobecny 

4. Radny Michał Kasprzak – za 

5. Radna Beata Kwaśna - za 

6. Radny Ryszard Kwieciński – za 

7. Radna Izabela Maruda – za 

8. Radna Barbara Mastalerz – za 

9. Radna Dominika Nagła – za 
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10. Radny Tomasz Nowak – nieobecny 

11. Radny Michał Olejnik – za 

12. Radna Aleksandra Weselska-Pollo – za 

13. Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka – za  

14. Radny Marek Sowiński – za 

15. Radny Daniel Świrski – za 

 

Ad. 11. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Dyc zapytała, czy ktoś w tym punkcie chciałby zabrać 

głos. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odczytał uzasadnienie projektu uchwały. 

Radny Ryszard Kwieciński poinformował, że na posiedzeniu komisji nie było projektu 

uchwały. Został on sporządzony po posiedzeniu komisji. Uzupełniając wypowiedź 

przewodniczącego poinformował, że problem, który zgłosiła mieszkanka dotyczy komunikacji 

ZGKiM a mieszkańcami. 

Przewodniczący Michał Kasprzak powiedział, że zgadza się ze słowami Radnego Ryszarda 

Kwiecińskiego, dodał, że na komisji głosowane było samo stanowisko a projekt uchwały został 

przesłany do członków komisji e-mailowo. 

Pani Walentyna Jackowiak zapytała, dlaczego Kierownik ZGKiM nie uczestniczył 

w posiedzeniu komisji oraz dlaczego nie dostała jeszcze odpowiedzi na wniosek. 

Przewodniczący Michał Kasprzak odpowiedział Pani Walentynie, że Kierownik ZGKiM 

poprosił, aby każda ze stron została osobno wysłuchana przez komisję oraz że odpowiedź na 

wniosek może zostać przekazany po zakończeniu sprawy, czyli po przegłosowaniu projektu 

uchwały na Sesji. 

Radny Ryszard Kwieciński poinformował Panią Walentynę, że spotkanie z Kierownikiem 

ZGKiM odbyło się około 15 minut przed spotkaniem z wnioskodawczynią. Przekazał również, 

że gdyby Panią Walentyną Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej poinformował 

prawidłowo, to ta sytuacja prawdopodobnie nie miałaby miejsca. 

Pani Walentyna Jackowiak przedstawiła swoje stanowisko w sprawie konfrontacji 

z Kierownikiem ZGKiM oraz poinformowała, że złoży odwołanie od podjętej uchwały. 

 

Uchwała nr XVI.118.2025 w sprawie rozpatrzenia wniosku - została przyjęta  

w głosowaniu jawnym imiennym. 

1. Radna Anna Dyc – za 

2. Radna Barbara Jagiełło – za 

3. Radny Szymon Januszke - nieobecny 

4. Radny Michał Kasprzak – za 

5. Radna Beata Kwaśna - za 

6. Radny Ryszard Kwieciński – wstrzymał się 

7. Radna Izabela Maruda – wstrzymała się 

8. Radna Barbara Mastalerz – za 

9. Radna Dominika Nagła – za 

10. Radny Tomasz Nowak – nieobecny 

11. Radny Michał Olejnik – za 

12. Radna Aleksandra Weselska-Pollo – wstrzymała się 
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13. Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka - wstrzymała się 

14. Radny Marek Sowiński – za 

15. Radny Daniel Świrski – przeciw 

 

Ad. 12. Sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 

 

Radny Ryszard Kwieciński przeprosił, że musi siedzieć odwrócony plecami do zebranych 

gości. Zapytał Panią Przewodniczącą Rady Miejskiej czy wyrazi zgodę na odtworzenie 

fragmentu nagrania z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Dyc ogłosiła przerwę w obradach Sesji.  

Po wznowieniu obrad Sesji Przewodnicząca poinformowała, że Komisja Społeczna nagrywana 

była przez protokolanta tj. Radną Barbarę Jagiełło a zgodnie ze Statutem Gminy Pełczyce: „Dla 

prawidłowego sporządzenia protokołu można korzystać z dźwiękowego zapisu przebiegu obrad 

komisji. Po 3 miesiącach od przyjęcia protokołu zapis dźwiękowy ulega likwidacji.”.  

W związku z powyższym oraz tym, że protokół nie został jeszcze sporządzony zadała pytanie 

Radnemu Kwiecińskiemu w jaki sposób wszedł w posiadanie nagrania. 

Radny Ryszard Kwieciński poinformował, że na to pytanie odpowie z późniejszym terminie. 

W związku z tym, Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Dyc poinformowała, że nie wyraża 

zgody na odtworzenie nagrania z posiedzenia Komisji, ponieważ podejrzewa, że nagranie 

Radnego Kwiecińskiego jest z nielegalnego źródła. 

Radny Ryszard Kwieciński zapytał na podstawie czego zabrania Przewodnicząca odtworzenia 

nagrania. Przewodnicząca poinformowała, że podjęła decyzję na podstawie Statutu Gminy 

Pełczyce. 

Radny Ryszard Kwieciński odniósł się do sprawozdania z realizacji zadań oświatowych, 

przekazał, że poziom nauki w szkołach jest niezadowalający. Wyraził nadzieję, że Dyrektorzy 

szkół zaczną wyciągać realne konsekwencje w stosunku do nauczycieli. Dodał, że sprawiedliwa 

gmina wiąże się z podniesieniem poziomu edukacji. Podkreślił, że poziom kwalifikacji 

nauczycieli widać tylko w ich ładnych ubiorach i samochodach i wygłosił wezwanie: DO 

ROBOTY. 

Radny Daniel Świrski odniósł się do słów przedmówcy, że niesprawiedliwym jest ocenianie 

nauczycieli na podstawie wyników z jednego egzaminu. Zadał pytanie Radnemu, czy 

nauczyciel, który osiąga z grupą 80% nie ważne z jakiego przedmiotu, a za trzy lata osiągnie 

20% to znaczy, że nie umie uczyć i do roboty ma iść? 

Radna Barbara Jagiełło również odniosła się do wypowiedzi Radnego Ryszarda Kwiecińskiego 

przedstawiając wyniki z egzaminów w poszczególnych szkołach. Zaapelowała o lepszą 

współpracę między Radnymi. 

Radny Ryszard Kwieciński zgodził się z Radną, że nie chodzi o wszystkich nauczycieli. 

Poinformował, że gdyby zostało odtworzone nagranie z komisji zostałoby zrozumiane o czym 

mowa i nikt by nie krytykował podnoszonych kwestii. Odniósł do słów Radnego Daniela 

Świrskiego oraz wyraził swoje niezrozumienie do generalizowania uczniów i wystawiania 

zbiorczych ocen danego rocznika.  

Radny Michał Kasprzak odniósł się do słów Radnego Kwiecińskiego i przekazał 

podziękowania dla wszystkich nauczycieli za wychowywanie naszych dzieci. Wspomniał 

o tym, aby ocenę pracy nauczycieli pozostawić Dyrektorom Szkół. 

Radny Daniel Świrski poprosił Radnego Ryszarda Kwiecińskiego o nieprzekręcanie 

wypowiadanych słów oraz dodał wyjaśnienie do swojej wcześniejszej wypowiedzi. 
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Radna Barbara Jagiełło podsumowując dodała, że ocena jest czasami nieadekwatna 

do możliwości danych dzieci oraz to, że nie są ważne oceny, ale to co dziecko sobą reprezentuje. 

Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka poinformowała, że również odsłuchała nagranie z Komisji 

Spraw Społecznych i wypowiedziała się co do odsłuchanego materiału. Zaapelowała 

do Przewodniczącej Rady Miejskiej o zachowanie obiektywizmu na wszystkich posiedzeniach 

komisji, których jest członkiem. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Dyc w odpowiedzi na apel Radnej Haliny 

poinformowała, że jeśli chodzi o posiedzenia komisji to każda komisja ma swojego 

Przewodniczącego i to on dba o porządek posiedzeń. 

 

 

Sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025 – zostało 

przyjęte w głosowaniu jawnym imiennym. 

1. Radna Anna Dyc – za 

2. Radna Barbara Jagiełło – za 

3. Radny Szymon Januszke - nieobecny 

4. Radny Michał Kasprzak – za 

5. Radna Beata Kwaśna - za 

6. Radny Ryszard Kwieciński – przeciw 

7. Radna Izabela Maruda – za 

8. Radna Barbara Mastalerz – za 

9. Radna Dominika Nagła – za 

10. Radny Tomasz Nowak – nieobecny 

11. Radny Michał Olejnik – za 

12. Radna Aleksandra Weselska-Pollo – za 

13. Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka - za 

14. Radny Marek Sowiński – za 

15. Radny Daniel Świrski – za 

 

Ad. 13. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski. 

 

Kierownik Referatu Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pani Aneta Wolniak odpowiedziała 

na wystąpienie Radnego Powiatowego Bogdana Kwiatkowskiego. Poinformowała o programie 

ochrony bezdomności zwierząt oraz możliwości zapobiegania rozmnażaniu. Dodała, 

że schronisko dla psów, które działa przy ZGKiM w Pełczycach jest pod ścisłą kontrolą 

Powiatowego Lekarza Weterynarii. 

Burmistrz Anna Kochanowicz nawiązała do wypowiedzi Radnego Michała Kasprzaka co do 

przejścia do marketu Biedronka. Poinformowała, że na spotkaniu z Marszałkiem Dyrektorem 

Zarządu Dróg temat ten był poruszany. Do 31.10. zarządca Biedronki ma przygotować 

propozycję rozwiązania tego problemu. Wypowiedziała się również co do przejmowanej 

działki od Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa oraz przystała do propozycji Radnego 

o wykorzystaniu tej działki na trakt pieszy czy rowerowy. 

Pani Burmistrz odniosła się do drogi z Trynna do Jarosławska i poinformowała, że zostaną 

poczynione kolejne prace w ramach możliwości. 

Pani Wiceburmistrz Roksana Wichłacz w odpowiedzi na wniosek Pani Walentyny Jackowiak 

poinformowała, że wynagrodzenie Wiceburmistrza jest jawne, dodała, że oświadczenie 
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majątkowe jest dostępne na stronie Biuletynu Odpowiedzi Publicznej. Wyjaśniła również swoje 

wcześniejsze wyjście z posiedzenia Sesji Rady Miejskiej w Pełczycach. 

Przewodnicząca Anna Dyc w odpowiedzi na pytanie w sprawie posiedzeń Komisji 

poinformowała, że odpowiedź zostanie przygotowana i przekazana zgodnie z przepisami 

prawa. 

Przewodnicząca Anna Dyc nie wyraziła zgody na udzielenie głosu mieszkance Pani Katarzynie 

Matys informując, że jest to punkt dotyczący odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski  

a czas na pytania był w pkt 5 obrad dzisiejszej sesji. 

Radna Halina Jędrzejczyk-Rowicka wystąpiła w sprawie braku przejścia i dojścia do marketu 

Biedronka. Poinformowała, że od lipca pilotuje sprawę. Dodała, że ma nadzieję, że działając 

z różnych stron sprawa zostanie zakończona pozytywnie. 

 

Ad. 14. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca Rady Anna Dyc zamknęła XVI sesję Rady Miejskiej w Pełczycach. 

 

 

 

Przewodniczyła 

Przewodnicząca Rady Miejskiej 

Anna Dyc 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: Agnieszka Wiktorska 
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